

# 19岁大学生 二次肾衰竭急待换肾

4年前,还在读高中的他确诊尿毒症,海都报报道后,爱心款如潮水般涌来, 他进行了换肾手术;如今他又陷困境,盼爱心人士再伸援手

N海都记者 黄晓蓉

今年19岁的李力成,是华侨大学国际关系 学院的大一学生。和同学结伴上课,在课堂上 热烈讨论;在篮球场上肆意奔跑,和队友一起 挥洒汗水;加入喜欢的社团,认识志同道合的 朋友……这些简单又美好的日常,触手可及又 遥不可及。

5月27日,一纸诊断书将力成的人生再次推 向深渊——4年前移植的肾再次衰竭,力成被确 诊为肾功能不全尿毒症,并伴随多种并发症。如 今的他,只能躺在医院的病床上,忍受着血液透 析带来的不适。而两天一次的透析看不到尽头, 只有再次换肾,才有机会治愈。

这并不是他与死神第一次较量。15岁那年, 正在读高一的力成被确诊为肾衰竭。在本报的 报道下,社会的善意如潮水般涌来,共筹集了35 万元爱心款,力成进行了换肾手术。如今19岁 再次出现肾衰竭,力成想要活下去,他再次求助 好心人,希望大家能帮帮他,让他有机会可以进 行换肾手术,尽快回到学校上课。

#### 第一次换肾后,他考上了华侨大学

力成是江西萍乡人, 但力成出生100天后,就 一直在泉州生活、上学。 力成的父母在泉州的金 龙街道开了一家手机修 理铺。如果力成没有生 病,父亲李春华的愿望是 孩子能够考上军校,为国 效力。

命运的考验突如其 来。15岁那年,正在泉州 七中读高一的力成,在体 育课上突然倒下,确诊肾 衰竭。60万元的换肾手术 费,压垮了这个靠手机修 理铺维生的家庭。父亲李 春华借遍亲友、耗尽积蓄 东拼西凑了35万元,仍有 25 万元的缺口。幸运的 是,在本报的报道下,社会 的善意如潮水般涌来:泉 州七中的师生自发捐款, 热心市民、公益组织伸出 援手,共筹集了35万元爱 心款。2021年6月,力成 在南方医科大学南方医院 完成了肾移植手术。

高考不会因为我做 过换肾手术就给我降低 分数,我得比同学们更加 努力才能考上大学。"力

成的换肾手术很成功,在 术后休养一段时间后,他 回到泉州七中继续学 习。每天吃的抗排异药 物,在一定程度上侵蚀着 力成的记忆力。但力成 没有退缩,一个小时背不 完的单词,他就背两个小 时;别人学一遍就会的知 识,他每每练习到深夜, "单词、公式背完忘、忘完 背,是很摧毁自信心的, 但我总是告诉自己,一定 要考上大学,将来才有能 力养活自己,有能力回报 社会"

功夫不负有心人。 三年坚持不懈的努力下, 力成以554分被华侨大学 录取,就读于国际关系学 院国际事务与国际关系专 业。"我想从事外交工作, 为世界和平尽一份力。 对于自己的大学生活,力 成很有规

划,就在他 努力朝自 己的理想 奋斗时,命 运 再 次 露



力成在进行血液透析 (受访者供图)



每一份善意都是点亮力成生命的烛火。如果您 愿意伸出援手,帮帮这个无助的家,救救这个懂事优 秀的孩子,为力成送去生的希望,左下是力成爸爸李





春华的微信,支付宝收 款码。爱心不在于多 少,每一份涌动的爱, 都将为力成注入温暖 的力量。

#### 再次出现肾衰竭,他想活下去

今年的端午节,力 成和父亲是在南方医院 度过的。父亲推着力成, 穿梭于医院的各个科室, 抽血、化验、肾穿刺、血 透……当医生宣布力成4 年前移植的肾出现不可 逆的衰竭时,李春华泣不 成声。力成不知道怎么 安慰父亲,只说等他好了 想抱抱父亲。

记者看到,南方医科 大学南方医院6月1日出 具的疾病诊断证明书显 示,力成被确诊为移植肾 功能不全尿毒症。

由于身体浮肿,医生 在力成的手臂上找不到 血管,只能在力成的脖子 上打两个"洞"进行临时 的血液透析。如果6月中 下旬力成的身体能恢复 得好一点,医生就可以在 力成的手臂上打"洞",这 样力成就可以通过手臂 进行长期的血液透析。

"我现在连大口喝水 都成了奢望。"由于肾衰 竭,无法自主排尿,力成 每天的进食都极为严 格。他每天只能摄入1.5 公斤的食物,如果超量, 他的身体会无法负荷。 两天一次的血液透析,可 以帮助他排出去2斤的 水和毒素,从而调节体液 平衡,争取生存和治疗的

"如果不换肾,终身 都要透析。我不知道我 的终身能有多久。我想 活下去,健康地活下去。" 力成说,他想为自己再争 取一次,再次求助社会, 希望好心人能帮帮他。 如果他能再次康复,他将 努力成长为一个有用的 人,回报社会。如果不 幸,他也将捐献自己的器 官,回馈社会。

### 父亲将卖车凑手术费 但缺口仍较大

力成的父亲李春华 说,他当时自筹的35万 元和社会上捐助的爱心 款35万元共70余万元, 此前已经全部用于力成 的换肾手术和治疗。如 果力成没有复发,按计划 他和妻子今年就可以将 外债全部还完。但计划 赶不上变化,力成再次复 发肾衰竭,他今年攒到的 钱已经全部用在力成的 治疗上了,目前家里确实

"6月底力成要做手 部手术,植入长期透析的 针管。每两天一次的血 透自费费用是400多元。 如果等到合适的肾源,移 植费用在30万到60万 元。我们家是实在没办 法,才会再次求助社会,

希望大家帮帮力成这个 懂事的孩子。"李春华说, 家里目前唯一值钱的是 一辆开了12年的轿车,他 昨天把车开到二手市场 去问,回收价是1.8万 元。他打算这两天再多 转几家二手店,希望能多 卖一些钱。但卖车的钱 杯水车薪,可能都不够力 成月底的手术费。

"天将降大任于斯人 也,必先苦其心志,劳其筋 骨,饿其体肤,空乏其身, 行拂乱其所为。"面对接二 连三的打击,力成很乐观, 他说自己将会在家里休养 一段时间,为了减轻家里 的负担,他想在网上做一 些力所能及的兼职。如果 大家有好的建议,希望能 分享给他。

## 外卖小姐姐唇环卡嘴 消防帮助取下

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 李贻鑫 文/图) 近日,一位外卖小姐姐因 被唇环卡住来到晋江市陈 埭消防救援站求助。

消防救援人员经过询 问了解得知,该女子前期 赶潮流在唇部钉钻了一个

唇环,准备取下时发现卡 扣锁死,在多次尝试取下 无果后,只好到消防队求

消防救援人员发现,该 唇环为钛合金材质,不易 剪切。随即,消防救援人 员取来切割工具,利用垫

片与嘴唇分隔开来,防止 在切割时对嘴唇造成二次 伤害。做好防护措施后, 消防救援人员利用角磨机 将唇环切开一个缺口后, 用小尖嘴钳小心翼翼地对 小饰品进行拆除。3分钟 后,被卡饰品成功取下,因

救助及时,未对女子嘴唇 造成更大伤害。

晋江消防提醒,如遇类 似卡手、卡嘴等情况,不可 用蛮力硬拉硬拽,如自己 无法处置,应第一时间到 医院或前往消防队进行求

